

敦促美国勿干涉古巴内政

欧盟驻古大使被施压

欧洲联盟外交和安全政策高级代表何塞普·博雷利的发言人2月27日证实,已经要求欧盟驻古巴大使阿尔韦托·纳瓦罗返回比利时布鲁塞尔,要求他解释为何在一封敦促美国新政府停止干涉古巴内政的公开信上署名。

■ 挨批“自作主张”

美国《政治报》披露,纳瓦罗2月在一封由古巴官员和公民联合署名的公开信

上签字。公开信敦促由约瑟夫·拜登领导的美国新政府解除对古巴的贸易和旅行限制措施,敦促美方“停止与古巴为敌”、停止干涉古巴内政。

纳瓦罗的举动惹恼部分欧洲议会议员。16名欧洲议会议员2月23日联名致信博雷利,批评纳瓦罗的举动“无法接受”,要求解除他的职务。信件说,纳瓦罗负责欧盟对古巴的外交事务,却向“第三国政府喊话,而那(美国)是欧盟的伙伴和盟友”,“这名大使不够资格担任这一要职……我们要求……启动撤换他的程序”。

■ 召回寻求解释

博雷利的发言人彼得·斯塔诺27日说,欧盟已经要求纳瓦罗返回欧盟总部。

斯塔诺说:“我们已经收到欧洲议员的来信,并且要求大使返回布鲁塞尔、向博雷利解释。同时,我们要求他提供详细说明这件事的报告。”

就记者提出的博雷利是否打算解除纳瓦罗职务的问题,斯塔诺拒绝回答。

《政治报》报道,尽管博雷利曾经公开表示不认同美方对古巴政策,但纳瓦罗的举动显然没有与欧盟总部事先沟通。

意大利

庞贝古城出土华丽马车

意大利庞贝古城所在地日前出土了一驾华丽的四轮马车,“几乎完好无损”,在意大利考古发掘历史上罕见。

法新社2月27日报道,这驾马车出土于位于庞贝古城郊区的一个庄园遗址。当地2018年出土了3匹马的遗骸,其中一匹马套着挽具。

庞贝考古公园发布声明说,这驾马车出土时“几乎完好无损”,细节清晰可见,包括铁构件、漂亮的青铜和锡制装饰品、矿化木质遗迹以及绳索和鲜花饰品等有机物留下的印迹。“这是一项非同寻常的发现……就出色的保存状态而言,迄今为止在意大利无与伦比。”

考古人员分析,这应该是一驾礼仪用车,主要用于节庆典礼等活动。

考古人员最初在1月7日发现马车遗迹,用了好几个星期发掘。由于马车各部分材料较脆弱,考古人员发掘时格外小心,动用一些特别技术,例如浇注石膏以保存有机材料印迹。

意大利文化与旅游部长达里奥·弗兰切斯基尼说,庞贝古城出土的文物一直令人赞叹,由于当地仍有20万平方米遗迹尚未发掘,预期在未来很多年里会有更多出人意料的发现。

公元79年,维苏威火山爆发,炙热的火山灰和岩浆将古罗马城市庞贝掩埋,这座古城因而保存完好。如今,庞贝古城已经成为意大利最受欢迎的旅游景点之一。

本版文图据新华社



■ 广告

白俄罗斯

欢送冬天

2月27日,在白俄罗斯首都明斯克郊区的捷尔任斯克市,儿童参加做烙饼游戏。

当日,白俄罗斯各地举行“送冬节”庆祝活动,欢送即将结束的冬天。

华佑装饰携手荣威汽车开年钜惠

嗨爆315 装修送汽车

先装修

后付款

汽车 / 家电 / 家具送不停

还有更多好礼等你来拿

打进电话报名 活动详情店内咨询

关注公众号 了解更多信息

地址：平城区永和路兴云街口环球影院南侧

电话：0352-5363777